

ИОДИН В ПОЛЕ ВОЙН



«Рим. 1960 год. Олимпийский чемпион Юрий Власов закрывает XVII Олимпийские игры. Знамя Родины он сумел пронести на вытянутой руке вокруг всего стадиона. Зрители стоят рукоплескали». Сегодня Юрий Петрович — почетный гость нашей газеты. Он отвечает на письмо, которое, на наш взгляд, будет интересно читателям.

— Прежде всего, я благодарю редакцию за предоставленную мне возможность встречи с моим любимым городом. С детства мечтал жить в Ленинграде, а война смешала все.

Город моей мечты дарил мне радость. Здесь мои лучшие друзья издали мои лучшие книги. Незабываемая работа с директором Эрмитажа Б. Б. Пиотровским, академиком Д. С. Лихачевым...

Изменившие многое в моей жизни встречи с митрополитом Санкт-Петербургским и Ладожским Иоанном.

Но сегодня я отвечаю на письмо простой русской женщины, которое очень огорчило меня, но, надеюсь, поможет

Имя Юрия Власова известно всему миру. Выдающийся атлет XX века, писатель, политик, герой Олимпиад Рима и Токио, пятикратный чемпион мира, шестикратный чемпион Европы. Автор более тридцати мировых рекордов, десятков книг, сотен статей, автор «Особого района Китая» и «Отенного креста»... За полвека десятки кумиров Земли подарили Юрию Власову любовь, почтение, признание: Юрий Гагарин, Пол Андерсон, Мэрилин Монро, Джина Лоллобриджида, Арнольд Шварценеггер и многие другие признали Юрия Власова «...королем в королевстве королей».

Вопросы образа жизни тогда плохо освещались в России. Не было книг Амосова, Микулина... И чтобы стать атлетом такого класса, каким я был, надо было хорошо знать и анатомию, и физиологию, и хотя бы некоторые направления медицины. Свои занятия с прекрасными врачами вспоминаю с благодарностью.

Я всегда стремился не к пределу, а за пределы человеческих возможностей. Тогда меня предупреждали: расплачиваешь будешь позвоночником и суставами. Я слушал, но любил железо с дерзостью молодости. И что же? За победы такого калибра надо было плакать. И заплачено было сполна. Невероятные страдания, скажу я вам.

Сейчас сложно сделать выбор среди препаратов: все тонет в море прекрасных, но одинаковых слов. А теперь приходится выбирать побочные явления. Даже среди препаратов первого ряда лечения гипертонии они жуткие: «...облысение, неукротимая рвота... импотенция, инфаркт миокарда, в редких случаях — летальный исход», то есть смерть. Раньше такие «явления» не встречал.

В Государственной думе в 1994 году я состоял в Комитете по безопасности и вел закон «О безопасности пациента», работая непосредственно с Минздравом. Поэтому более других знаю проблемы здоровья наших людей.

Но сделать свой выбор мне помог другой случай. На од-



«Нет ничего выше и прекраснее, чем дарить радость многим людям»

Власовы антиоксиданты растительные? Я глубоко убежден, что ни одна лаборатория не сможет искусственно синтезировать то, что нам даровано природой, самим Богом в виде лекарственных трав.

Но здесь встает другая и очень сложная задача: как и сколько извлечь из растений антиоксидантов, как сохранить их для максимально эффективного усвоения организма, да и кто это может сделать?

Из своего опыта и советов друзей — крупных ученых в фармакологии — могу сказать определенно: в нашей стране (а патентный поиск показал, что и в мире) серьезнее, профессиональнее и добросовестнее всех занимается растительными анти-

оксидантами московский научно-производственный центр «ФИТОГАЛЕНИКА».

Недавно в Колонном зале Дома Союзов им была вручена награда — диплом Министерства здравоохранения России: «Лучшее предприятие по производству препаратов для здоровья».

Особенно ценно то, что специалисты производят препараты на основе высококачественного растительного сырья, умеют извлечь и сохранить нужное количество антиоксидантов в удобной для усвоения организмом форме. Лекарственные свойства усиливаются антиоксидантами. Побочных явлений у препарата нет.

Патент на это изобретение принадлежит «ФИТОГАЛЕНИКЕ», а их препараты удостоены золотой медали ВВЦ

Почему лучше предпочесть

«Здоровье». Прекрасное исполнение и оформление. С большой любовью к людям.

Вот основные из них:

«Сосудистый доктор» — для нормализации артериального давления (даже при очень высоких значениях), улучшения функционального состояния сердечно-сосудистой системы, профилактики инсульта, инфаркта и восстановления после них. Антиоксиданты способствуют уменьшению уровня холестерина в крови, как следствие — увеличению просвета сосудов, возрождению капиллярного

руслы. Улучшается нарушенное мозговое кровообращение.

1961 год. Организатор мирового спорта

Роберт Хоффман писал: «Власов

приобретает знания для будущего.

Когда-нибудь Россия сможет извлечь

иную, более высокую пользу из своего

атлета.

Его интеллект столь же велик, как и

сила».

Принимая «Сосудистый

доктор», вы почувствуете,

как проходит головная боль,

головокружение, шум в

ушах, тяжесть в сердце, то

есть уйдут симптомы гипертонии и ишемии.

Больные с нарушением кровообращения в ногах и руках обретут нормальное состояние.

им. Они смогли

себя преодолеть и не

только восстановить свое здо-

ровье, но и помогали другим,

веря в победу. «По вере Ба-

шей да будет Вам».

Что я прибавлю? Мне скоро

68 лет. Я давно забыл, что та-

кое боль и болеть. Почти 20

лет я не был в больнице, и слава

Богу! Моя жизнь насы-

щена событиями, больши-

ми и творческими

планами, и я

чувствую себя гораз-

до лучше,

чем в со-

дество долга».

(Д. С. Лихачев).

рок лет.

Прислушай-

тесь к своему организму, под-

ведите итог своим ошибкам и

избавьтесь от них. Поверьте,

это возможно.

Жалею искренне тех, кто

болеет, потому что я знал это.

Но того, кто может и не по-

беждает болезнь, мне жаль

больше. Я давно это сделал.

Ведь даже не так важно,

сколько прожить, важно —

как!

Будьте здоровы духовно,

старайтесь в плохом себя пре-

одолеть и избегайте револю-

ционных крайностей. Ведь

только весна — единственная

революция на свете, которая

имеет успех.

оксидантами москов-

ского научно-производствен-

ного центра «ФИТОГАЛЕНИ-

КА».

Недавно в Колонном зале

Дома Союзов им была вручена

награда — диплом Министер-

ства здравоохранения России:

«Лучшее предприятие по про-

изводству препаратов для здо-

ровья».

«Масло целебное с золо-

тым корнем» — многофункци-

ональный препарат. Противо-

воспалительное, ранозажи-

вающее, противоожоговое,

противогеморройное сред-

ство. Лучшее для массажа

тела. Благотворно влияет на

кожу, заживляет трофические

язвы, снимает воспаление суст-

авов.

«Женский доктор» — для

лечения и профилактики жен-

ских болезней.

Все эти препараты, кроме

фармакологических свойств,

«...но главное, Юрий Петрович, даже

не ваш блестящий литературный дар,

который даже сложно с чьим-то

сравнить. Нет, в вас есть то, что

Гегель называл безукоризненно благород-

ным характером. Это нечто иное, чем

проявляемые человеком моральные

достижения по обязанности или из

чувства долга».

(Д. С. Лихачев).

рок лет.

Прислушай-

тесь к своему организму, под-

ведите итог своим ошибкам и

избавьтесь от них. Поверьте,

это возможно.

Жалею искренне тех, кто

болеет, потому что я знал это.

Но того, кто может и не по-

беждает болезнь, мне жаль

больше. Я давно это сделал.

Ведь даже не так важно,

сколько прожить, важно —

как!

Будьте здоровы духовно,

старайтесь в плохом себя пре-

одолеть и избегайте револю-

ционных крайностей. Ведь

только весна — единственная

революция на свете, которая

имеет успех.

оксидантами москов-

ского научно-производствен-

ного центра «ФИТОГАЛЕНИ-

КА».

Недавно в Колонном зале

Дома Союзов им была вручена

награда — диплом Министер-

ства здравоохранения России: